
Результаты  

 опроса педагогических работников колледжа об удовлетворенности 

условиями и организацией образовательной деятельности в рамках 

реализации образовательных программ среднего профессионального 

образования  

Частного учреждения профессиональной образовательной 

организации Фармацевтический колледж «Новые знания» (ЧУПОО 

ФКНЗ) 

 

Дата опроса: ноябрь 2022 г. 

Процент преподавателей, принявших участие в опросе: 91% 

 

       1.Основной источник информации о жизни колледжа (возможно несколько ответов): 

Официальные документы: приказы, распоряжения, положения – 28%  

Информация на инструктивно-методических совещаниях, на      

педагогических советах – 50% 

 

Корпоративная почта – 70%  

Коллеги – 35%  

Сайт колледжа – 42%  

Социальные сети, мессенджеры – 65%  

Информацией не интересуюсь – 0% 

 

 

     2.Удовлетворены ли Вы участием в принятии решений руководства колледжа?  

       3. Удовлетворены ли Вы переменами и их внедрением в колледж? 

Удовлетворен – 33%  

Частично удовлетворен- 56%  

Не удовлетворен – 11%  

 

       4.Как часто Вы посещаете сайт колледжа? 

Раз в месяц – 78%  

Раз в неделю – 19%  

Каждый день – 1%  

Не посещаю – 2%  

      5.Оцените материально-техническую оснащенность учебных аудиторий: 

Удовлетворяет – 81%  

Частично удовлетворяет -13%  

Не удовлетворяет- 6%  

        6.Насколько Вы удовлетворены санитарно-гигиеническим состоянием учебных 

аудиторий? 

Удовлетворяет – 49%  

Частично удовлетворяет – 39%  

Не удовлетворяет – 12%  

         

 

 

  Частично удовлетворен – 48%  

Не удовлетворен – 42%  

Не участвую – 10%  



7.Как часто Вы посещаете пункты питания в колледже? 

Каждый день – 25%  

Несколько раз в месяц – 40%  

Раз в месяц 7%  

Не посещаю 28%  

        8.Чувствуете ли Вы себя в колледже безопасно? 

Да – 100%  

Нет- 0%  

    

        9. Вас устраивают взаимоотношения в коллективе? 

Устраивают – 77%  

Устраивают частично – 20%  

Не устраивают – 3%  

    

        10. Устраивает ли Вас распределение учебной нагрузки?  

Да – 80%  

Нет – 1%  

Не всегда – 19%  

 

       11. Соответствует ли Ваш объем затраченных сил и ресурсов, заработной плате? 

Полностью соответствует – 9%  

Частично соответствует -71%  

Не соответствует -20%  

 

              12.Насколько Вы удовлетворены возможностями, которые предоставляет   

колледж для повышения квалификации?  

Удовлетворяет – 50%  

Частично удовлетворяет -37%  

Не удовлетворяет – 13%  

 

   13. Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в 

рамках преподаваемого курса? 

Постоянно – 79%  

Редко – 21%  

Не использую -0%  

 

     14.Как часто Вы публикуетесь в педагогических изданиях? 

Не публикуюсь – 80%  

Публикую 1-2 статьи в год – 15%  

Публикую 3 и более статьи в год – 5%  

 

     15.Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 

Раз в 3 года – 70%  

Ежегодно – 27%  

Более 2-х раз в году – 3%  

Не прохожу – 0%  

         16. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда и оснащенностью 

своего рабочего места? 

Удовлетворяет – 98%  

Частично удовлетворяет -2%  



Не удовлетворяет – 0%  

 

     17. Удовлетворяет ли Вас материально-техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса (оборудование для реализации ОПОП, материальная база, программное 

обеспечение, доступ к базам данных)? 

Удовлетворяет – 100%  

Частично удовлетворяет – 0%  

Не удовлетворяет – 0%  

 

               18. Оцените пожалуйста по пятибалльной шкале:         

⎯ качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть «Интернет» как       внутри 

колледжа, так и вне её;    

□ 1 - 0% 

□ 2 – 0% 

□ 3 – 0% 

□ 4 – 0% 

□ 5 – 100% 

⎯ наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и т.п. для достижения 

обучающимися предполагаемых результатов обучения по профилю реализуемой 

программы; 

□ 1 – 0% 

□ 2 – 0% 

□ 3 – 4% 

□ 4 – 10% 

□ 5 – 86% 

 

⎯ качество функционирования электронной информации образовательной среды (ЭИОС); 

□ 1 - 0% 

□ 2 - 0% 

□ 3 – 10% 

□ 4 – 85% 

□ 5 – 5% 

 
   19. Насколько Вы удовлетворены открытостью, полнотой и доступностью информации о 

деятельности образовательной организации по пятибалльной шкале:    

⎯ размещенной на информационных стендах в помещении колледжа 

 

□ 1 - 0% 

□ 2 - 0% 

□ 3 - 49% 

□ 4 – 40% 

□ 5 -11% 

⎯ размещенной на официальном сайте колледжа 

 

□ 1 -0% 

□ 2 – 0% 

□ 3 – 60% 

□ 4 – 39% 

□ 5 – 1% 

     

          



20. Насколько Вы удовлетворены качеством оборудования помещений колледжа и прилегающей 

к ней территории с учетом доступности для инвалидов по пятибалльной шкале: 

⎯ оборудование входных групп пандусами (подъемными платформами) 

□ 1 – 0% 

□ 2 – 0% 

□ 3 – 0% 

□ 4 – 0% 

□ 5 – 100% 

⎯ наличие выделенных стоянок для автотранспортных средств инвалидов 

□ 1 – 0% 

□ 2 – 0% 

□ 3 – 0% 

□ 4 – 0% 

□ 5 – 100% 

⎯ наличие адаптированных лифтов, поручней, расширенных дверных проемов 

□ 1 – 0% 

□ 2 – 0% 

□ 3 – 0% 

□ 4 – 0% 

□ 5 – 100% 

⎯ наличие специально оборудованных санитарно-гигиенических помещений в 

колледже 

 

□ 1 – 0% 

□ 2 – 0% 

□ 3 – 0% 

□ 4 – 88% 

□ 5 – 12% 

             

 21. Оцените, пожалуйста условия организации образовательного процесса в целом: 
 

Удовлетворяет- 89%  

Частично удовлетворяет – 8%  

Не удовлетворяет – 3%  

 

Выводы: Опрос, проведенный среди членов педагогического коллектива в ноябре 2022 года, 

выявил, что большинство (89%) преподавателей в целом удовлетворены условиями организации 

образовательного процесса, отмечая высокий уровень безопасности, оснащенностью своего 

рабочего места (98%), в том числе информационной оснащенностью учебного процесса 

(оборудование для реализации ОПОП, материальная база, программное обеспечение, доступ к 

базам данных), доступностью электронно-библиотечных систем – 100%. Анализ ответов 

педагогов показывает, что в колледже создана комфортная образовательная среда – 

удовлетворенность помещениями с учетом доступности для инвалидов составляет от 88% до 

100%. Тем не менее, стоит обратить внимание на недостаточно высокую оценку санитарно-

техническому состоянию аудиторий, распределению учебной нагрузки, организации питания и 

невысоким уровнем публикаций педагогов в педагогических изданиях. 

 

 

 
 

 


